

预订12寸的蛋糕,怎么量也没有12寸——我的蛋糕“缩水”了吗?

本报记者 王天成

12寸的蛋糕究竟有多大?网友兜兜对此较了真,发现拿到手的蛋糕果然缩水了。

上周末,兜兜到市区某知名连锁蛋糕店订了一个12寸的生日蛋糕,回家量了量,发现蛋糕的直径只有25厘米,又量了一下蛋糕盒子的直径32厘米左右。“一寸约等于3.33厘米,12寸的蛋糕直径至少应在40厘米左右。就算是按照英寸来算,12英寸也应有29厘米以上。”他带着疑虑去找店家讨说法,店家的态度十分诚恳,但始终坚称尺寸没有差错。兜兜愤愤不平,有种被忽悠的感觉。

蛋糕究竟有没有“缩水”,这个“寸”到底是怎么计算的?带着这样的问题,记者致电这家蛋糕店。该店一位黄姓负责人告诉记者,店内涉及的蛋糕尺寸均使用英寸



等因素都会加大与标准尺寸之间的误差。她给记者举例证明,顾客较青睐的心形蛋糕在制作过程中是根据糕点师傅的二次切割制作而成的,这个尺寸就无固定标准。而对于方形的蛋糕的尺寸计算,她表示,由于从圆形蛋糕中切割而成,不仅视觉效果会显小,实际尺寸也会比同样尺寸的圆形蛋糕小很多。

蛋糕的缩水很普遍的确有理有据,但兜兜买的蛋糕的确偏小了。那么买蛋糕是否只能依据尺寸?记者在采访中发,市区绝大多数蛋糕店订制均按照尺寸,一般为6寸、8寸、10寸和12寸。而在元祖蛋糕店内,记者发现,柜内展示的蛋糕不仅标注大小尺寸,同时还标注了蛋糕的实际重量。该店工作人员对此表示,店内普通的鲜奶蛋糕标明“6号 580克”,这“6号”可理解为6英寸。12号大小的蛋糕一般约重2200克,同尺寸的蛋糕根据添加的水果量多少在重量上会有浮动。

作为标准。“我们店里的蛋糕模具都是总公司统一提供的,严格执行总公司制定的标准。”这位负责人告诉记者,顾客提出质疑后,她亲自量了店内8寸的蛋糕。“蛋糕胚子的直径是18厘米,加上奶油成型后约为20厘米。按照一英寸约2.54厘米来计算,8寸标准应为20.32厘米,与实际误差并不大。”对于顾客提出误差较大的问题,这位负责人表示,奶油厚薄及蛋糕形状不同

斑马线中间被挡,让人怎么过马路? 交警部门:隔离栏即将拆除



本报讯 “真是搞不懂,明明标着斑马线,马路中间却又被隔离女士向本报反映,市区过路路”环球大厦地段上的人行道斑马线被隔离栏“拦腰截断”,市民过马路只能绕行或者从隔离栏上跨过去。

当天下午,记者来到该地段看到,环球大厦门前的人行斑马线到该地段有一排隔离栏,约半米高。行人通过人行斑马线横穿马路,就得抬腿跨过去(上图)。一位抱着孩子的中年妇女见大家都跨越隔离栏过路,便也想试试,但抬腿时发现自己跨不过去,只得绕道而行。记者注意到,市民在这个路口过马路,通常是年轻人跨栏而过,年纪稍大一点的则会绕道而行。“行人走斑马线过马路是理所当然,现在这斑马线被隔离栏挡住了,我们该怎么过去啊!”过路的市民李女士希望有关部门尽快将这档路的隔离栏拆除。

记者就此咨询了市公安局交警大队,相关负责人解释说,原先该路口并未设置人行斑马线,考虑到该路段北接文峰巷,南邻环球大厦,人流量较大,为方便路人通行,因而决定在此增设一条人行斑马线。“那里的人行斑马线和路中央的隔离桩于上上周刚刚设置完毕。目前,交警部门已联系了拆除隔离栏的施工队,近日即可拆除。”相关负责人表示。

(朱俊俊 袁雷)

4月起存单变保单有新说法 投保更清楚 犹豫期延长

本报讯 近日,市民龚先生遇上了一件窝心事,明明跑去银行办理存款,回来后却发现拿到的一份保单,银行存款最终稀里糊涂买了保险。这样的情况今后有望彻底改变。近日,中国保监会与中国银监会联合下发的《关于进一步规范商业银行代理保险业务销售行为的公告》将在4月1日起正式施行,往后市民可以明明白白地在银行购买银保产品了。

新规要求,如商业银行在销售时通过银行扣划收取保费的,划款时应向投保人出具保费发票或保费划扣收据。保险公司在划扣首期保费24小时内,或未划扣首期保费的在承保24小时内,以保险公司的名义,向投保人的手机发送提示短信。这样,稀里糊涂购买保险的情况可以大大减少。同时,新规强调,“把合适的

产品推荐给有需求和承受能力的客户”,并且对低收入居民、老年人等特定人群出台保护措施。投保人年龄超过65周岁或期缴产品投保人年龄超过60周岁的,向其销售的保险产品原则上应为保单利益确定的保险产品,而且保险合同不得通过系统自动核保现场出单,应将保单材料转至保险公司,经核保人员核保后由保险公司出单。

此外,新规还延长了保险产品的犹豫期,要求保险合同上有犹豫期提示语:“您在收到保险合同后15个自然日内有全额退保的权利,超过15个自然日退保有损失。”而之前规定的犹豫期是10天。有了15天的犹豫期,投保人可以更好地权衡,一时冲动或盲目购买的情况也将可以有效避免。

(王天成)



邵卫兵摄

连日来,中广有线工作人员在北新镇镇村更换钢绞线。为确保广播电视线路使用安全,中广有线不定期对全市广播电视线路进行巡查,发现问题及时解决。

治疗癌症的蟾衣软胶囊问世 ——为各类肿瘤患者带来更强福音

日前,从国家知识产权局传出喜讯:海门市杨鸣泽和上海中医药大学从事生药学研究的缪细泉教授领衔研制的“治疗癌症的蟾衣软胶囊及其制备方法”正式获得国家专利(见左图)。该专利在蟾衣制药进程上又迈出了可喜的一步,为各类肿瘤患者带来福音。

据了解,杨鸣泽是国内专业从事蟾衣收集和蟾衣制药研究的人之一,已经有20多年的历史,通过与上海中医药大学、上海医药工业研究院、中国中医科学院的资深专家联合攻关,先后获得过四项发明专利。他运用新技术、新方法的高科技专利技术采集的蟾衣,能最大程度地保留蟾衣表面的有益物质,并经中国科学院上海原子核研究所消毒灭菌,呈现出

出比传统蟾衣易溶解、吸收率高、不伤胃、效果明显等优点。科研没有止步,他不断向蟾衣制药的深度进军。新研制的蟾衣超微粉胶囊选用大豆油作为油性基质,突破了原来的硬胶囊的不足之处,稳定性和生物利用度得到显著提高。蟾衣超微粉胶囊用于实体瘤,优选肝癌、肺癌、乳腺癌、食道癌、胃癌、鼻咽癌、卵巢癌、直肠癌、子宫癌、喉门癌、胶质瘤等多种癌症,特别是对出现了胃胀、呕吐的晚期癌症患者效果尤其明显,该发明不但对困扰人类的肿瘤显示出令人惊异的治疗效果。



图为:杨鸣泽在上海中医药大学跟缪细泉教授一起做实验。

近日,从中国中医科学院传出信息:由专利发明人杨鸣泽采用的新技术、新方法的高科技专利技术采集的蟾衣,其抗肿瘤成分比传统蟾衣高出达3.17倍,这一惊人发现彰显了专利蟾衣的神奇功效!

近年来,杨鸣泽不断深化蟾衣采集及制药的研究,并不断取得突破性进展。近日在上海中医药大学缪细泉教授指导下,经过技术攻关,发现不同采收法得到的蟾衣浸出物有很大的差异。经检测,用专利方法采集的每100克蟾衣中,用水提取到80.8%的有益浸出物,而传统方法采集的100克蟾衣提取到25.5%的有益浸出物;用专利方法采集的每100克蟾衣中,用95%乙醇提取到2.78%的有益浸出物,而传统方法采集的100克蟾衣提取到1.21%的有益浸出物。显然,专利方法采集到的蟾衣水浸出物和95%乙醇浸出物干重占干品重百分比明显高于传统方法,前者分别是后者的3.17倍和2.3倍。2009年2月,中国中医科学院和海门市杨鸣泽先生达成深度合作开发项目,开展了蟾衣化合物分离研究,且得到“国家自然科学基金项目(30801512)”,“国家‘重大新药创制’科技重大专项(2009ZX09301-005-2009ZX09308-003)”的经费支持,为进一步深入研究蟾衣中的有效化合物提供了重要的科学依据。对蟾衣进行进一步深入研究,提炼蟾衣在抗肿瘤、抗病毒等多方面的药用开发研究,最终推进蟾衣中药材国家标准的确立,以民间科研成果得以转化为实用产品,造福百姓。

专利蟾衣抗肿瘤成分比传统蟾衣高3.17倍

友情提醒

近来,市场上出现假冒海门市康泉蟾衣科技有限公司杨鸣泽与上海中医药大学从事生药学研究的缪细泉教授领衔研制的蟾衣超微粉胶囊专利产品,并未掌握专利技术采集的蟾衣销售店面。

为保护消费者的合法权益,使消费者买到货真价实的专利产品。购买前请认准国家批准的“专利产品”和海门市康泉蟾衣科技有限公司研制的“杨鸣泽”肖像商标及“康泉”商标。

惠民喜讯

海门市“康泉”蟾衣有了新家,新址启用之际,为回报广大消费者,特推出系列惠民举措:凡前到新地址一次性购买“康泉”蟾衣软胶囊10瓶送2瓶、15瓶送4瓶、20瓶送7瓶,电话提前预约更有好礼相送。

- ◆ 新销售地址:海门市秀山西路546号(海门车站向南)“海兴路、秀山西路西200米”
- ◆ 联系电话:82227830 13073258663
- ◆ 联系人:杨鸣泽(专利发明人)
- ◆ 网址: http://www.hmkpcy.com
- ◆ 淘宝网址: http://hmkpcy.taobao.com

启东市劳务经济技术开发有限公司 启东市城市管理行政执法局 公开招聘城市管理协管员简章

根据工作需要,在本市范围内公开招聘城市管理协管员20名,现将有关招聘事项公告如下:

一、招聘原则
公开报名、统一考试、平等竞争、择优聘用。

二、招聘条件
1.热爱城管工作,服从安排,听从指挥,遵纪守法;
2.作风正派,敬业奉献,品行良好,无违纪、违法、犯罪和行政记过、开除记录;
3.启东市户籍或原籍为启东市,初中以上学历,年龄60周岁以下,身高1.70米,身体健康,体型端正,无残疾,无口吃,裸视视力不低于1.0;

三、考试和聘用办法
1.考试分笔试和面试,笔试内容为《中华人民共和国行政处罚法》、《中华人民共和国城乡规划法》、《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》及城市管理等相关知识。笔试结束后,从高分到低分分别按招聘人数1:2确定面试对象。面试结束后,按笔试成绩占60%、面试成绩占40%的权重比例计算总成绩。根据总成绩从高分到低分按1:1的比例确定面试体检和考察。

- 2.体检标准参照原国家人事部《公务员体检通用标准》(试行)执行,体检结束后对体检合格人员进行考察。
- 3.被聘用人员正式录用后月工资1800元,缴纳相关社会保险,工作实行考核奖惩。

4.拟聘人员与原单位订有劳动合同或聘用协议的,由本人按有关规定在正式录用后10天内与原单位协商终止合同或解除聘用协议,逾期的作自愿放弃处理。

四、报名方式
1.报名时间:3月12日~19日(上午8:30~12:00,下午14:00~17:30)。
2.报名地点:启东市城市管理行政执法局办公室(启东市公园北路1017号)。咨询电话:83252207。

3.现场报名。报名时,须由本人持身份证、户口本、学历证书原件、复印件各一份,近期正面免冠一寸照片2张,按照要求如实填写《启东市城市管理行政执法局招聘登记表》,到指定的报名地点,现场接受资格审查,对通过资格审查人员予以办理报名手续。如个人填报信息和提供的证件等材料失误、失真,由此造成的一切后果责任自负。

五、组织与监督
考试由启东市城市管理行政执法局组织,启东市城市管理行政执法局纪检监督,考生不得伪造证件,弄虚作假,违者一经查实,取消考试、聘用资格。

六、本简章由启东市城市管理行政执法局负责解释。

2014年3月10日

蟾衣抗肿瘤效应研究获新突破 专题论文被国家中药杂志刊用

近日,从海门市康泉蟾衣科技有限公司传出喜讯:由该公司杨鸣泽与上海中医药大学联合进行的蟾衣抗肿瘤及增强免疫效应研究获新突破,通过研究一种新发现的蟾衣超微粉胶囊,通过研究一种新发现的蟾衣超微粉胶囊,得出蟾衣在动物体内具有较强的抗肿瘤效果及增强免疫效应,是一种安全的可用于治疗癌症的药用动物新资源。关于这一研究成果的最新论文《蟾衣抗肿瘤及增强免疫效应研究》已被最新一期国家权威杂志《中国中药杂志》刊用,这标志着海门“康泉”蟾衣已不断走向深化,并受到国家关注。

由中国中医科学院中药研究所主办的综合性中药学术期刊《中国中药杂志》是中国创刊最早、发行量最大的中药学术刊物,全面反映我国中医药科研最新学术水平。该论文研究蟾衣在小鼠体内的抗肿瘤效应。检测S180肉瘤、H22肝癌和Lewis肺癌实体瘤荷瘤小鼠服用蟾衣后的肿瘤变化,观察蟾衣延长HCA肝癌小鼠寿命的情况。结果服用蟾衣以后S180肉瘤、H22肝癌和Lewis肺癌实体瘤小鼠的肿瘤有明显缩小,HCA肝癌小鼠寿命有所延长。证明蟾衣在动物体内具有较强的抗肿瘤效果,是一种可用于治疗癌症的药用动物新资源。这一研究对深化蟾衣抗肿瘤作用是一大突破。



图为:杨鸣泽在中国中医科学院核磁共振室对实验数据

大智汇手机工厂店

招聘营业员2名,要求年龄在45周岁以下,高中以上学历,相貌端庄,身体健康,有相关销售经历者优先录用。一经录用,待遇从优。联系电话:83308077 13801464684

春风行动 引发全城抢购风暴

双核智能手机仅售 **399元**
5寸大屏智能手机仅售 **599元**

更多精美礼品敬请进店领取!

销售热线:83803300
店址:汇龙镇和平中路(供电大楼向南100米,开来华府对面)